



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία: Μαρίζα Λαμπίρη
Υπεύθυνη του Γραφείου Αποφοίτων
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τηλ. 22894347, 22894366
ηλ. διεύθυνση: labiri.marisa@ucy.ac.cy
ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/alumni

ΠΡΟΣ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ
9/6/2010 9:13 πμ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΧΩΡΙΟ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Ο Αντώνης Καφετζόπουλος αφηγητής του μουσικού παραμυθιού *Αησιλάγος*

Παρασκευή, 18 Δεκεμβρίου 2009

Χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα με σειρά ποιοτικών εκδηλώσεων και δραστηριοτήτων θα απολαύσετε φέτος στο Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Στην εσωτερική αυλή του κεντρικού κτιρίου του Πανεπιστημίου (Καλλιπόλεως) θα στηθεί ένα **χριστουγεννιάτικο χωριό** όπου θα πωλούνται φαγητό και ροφήματα, χειροποίητα χριστουγεννιάτικα στολίδια, βιβλία, κ.ά. σχετικά προϊόντα ενώ η μουσική θα αποτελέσει το κύριο χαρακτηριστικό της οργάνωσης με τη συμμετοχή παιδικών και άλλων χορωδιών, της Φιλαρμονικής Ορχήστρας του Στρατού και της Αστυνομίας, καθώς και χορευτικών σχημάτων. Επίσης, θα εγκατασταθούν φουσκωτά και μηχανοκίνητα παιχνίδια, καθώς και κονσόλες ηλεκτρονικών παιχνιδιών, ενώ για τους πιο μικρούς επισκέπτες θα προσφέρεται ζωγραφική πρόσωπου.

Στο πλαίσιο των χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων, θα παρουσιαστεί και η παιδική μουσική παράσταση με τίτλο, **Αησιλάγος** στην Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστημίου Κύπρου (ώρα 16:00-17:00, στις 19-20/12/09). Η μουσική παράσταση απευθύνεται σε παιδιά σχολικής ηλικίας και βασίζεται στο παραμύθι του μουσικού και συγγραφέα παιδικών βιβλίων Δημήτρη Μπασλάμ. Αφηγητής του παραμυθιού είναι ο ηθοποιός Αντώνης Καφετζόπουλος, ο οποίος με μια ομάδα μουσικών ξετυλίγουν με μοναδικό τρόπο τις περιπέτειες ενός λαγού που του αρέσει να μαγειρεύει, δίνοντας στα παιδιά την ευκαιρία να δουν και να ακούσουν ζωντανά μια συναυλία που απευθύνεται σε αυτά.

Πώληση εισιτηρίων για την παιδική μουσική παράσταση στον προθάλαμο της Κεντρικής Αίθουσας Τελετών (τιμή εισιτηρίου: 11€).

Οι εκδηλώσεις θα λάβουν χώρα από τις 19-20 Δεκεμβρίου 2009, και ώρα 16:00-21:00 και τα έσοδα από τις πωλήσεις των προϊόντων στο χριστουγεννιάτικο χωριό θα διατεθούν για φιλανθρωπικό σκοπό. Η είσοδος στο χριστουγεννιάτικο χωριό είναι ελεύθερη.

Τις χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις του Πανεπιστημίου Κύπρου στηρίζουν οι: Φούρνοι Ζορπάς (μέγας χορηγός), PwC, Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου, Λανίτης, Starbucks coffee, βιβλιοπωλείο ΕΛΛΑΣ, ανθοπωλείο Bloomers, Κυπριακές Αερογραμμές, Pokka Coffee, Unicars, Βουλή των Αντιπροσώπων, Megaland, DHL, Pinãta, Κάβα το Διονύσιον, Ελληνική Σχολή Φόρουμ, Βιβλιοπωλείο Φιλοθέου, Medochemie, Συγκρότημα ΔΙΑΣ (χορηγός επικοινωνίας), Ραδιοφωνικός Σταθμός του Πανεπιστημίου Κύπρου (χορηγός επικοινωνίας).